



RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 53/2018 referente ao Concurso Público para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no DOU e no endereço eletrônico http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Concurso_Publico em 08/05/2018, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

11 - DO JULGAMENTO DAS PROVAS, DA CLASSIFICAÇÃO FINAL, DA APROVAÇÃO E DO RESULTADO FINAL

A) Do julgamento das provas

11.1 Cada examinador, no ato de julgar, atribuirá a cada uma das provas (escrita e didática) nota de 0 (zero) a 10 (dez), por prova de cada candidato, após a realização e apreciação de cada uma delas.

Leia-se:

11 - DO JULGAMENTO DAS PROVAS, DA CLASSIFICAÇÃO FINAL, DA APROVAÇÃO E DO RESULTADO FINAL

A) Do julgamento das provas

11.1 Cada examinador, no ato de julgar, atribuirá a cada uma das provas (escrita, didática e prática) nota de 0 (zero) a 10 (dez), por prova de cada candidato, após a realização e apreciação de cada uma delas.

Alfenas, 07 de junho de 2018.

Prof. Sandro Amadeu Cerveira
Reitor